
LTpyr{Typa pa3Mepa IIJraTbr 3a coAep
o6uero rrMyrrlecrBa B MKA

HaznleHoeaHfie pa60r
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y.n. Earrorrr, g.22

Codeplrcanue, mexHuqecKoe o1cnyatcueaHue u meqyu4uit penoam ecezo: 23,42

6 m.vUCJte

C auum ap u o e c od epcrc au ue n e cmHuu Hbtx Kn emoK 2,68

Cauumapuoe codepercauue npudoaoeoil meppumopuu 2,13

\epamusat4un 0,16

Ae ap uit u o e u m exH ua e cK o e o 6 cny crcue an u e o 6uq e d ou o 6 btx uH uc eH ep H bt x
cucmeM (omonneuun, eopnq eeo u xonoduozo eod ocu a6erceuu,rcau anus at4uu)

I,77

Aeapuiluoe u mexHuvecKoe o6cnycrcue aH ue KoHcmpyKmuBH btx gn eMeHm 06
sdauun t.6'l

Aa apuilu o e u m ex H wr e c K o e o 6 cny crcue au u e o 6u4 e d o.u o 6 brx 9r eKmp wr e cKux
cucmelt4 1,19

ITp omua onoerc qp Hbt e M ep onputtmun 0,51

Bamycx EIf[ | {\

Rouuccuouuafi c6op 6aurca, noumtil 3a npueM nnamecrceit 1,30

Ynp aeneuue uHozoKa apmupuotu d ouou 5,l6

Borcos 6otmoeam omxodoe 3,50

Pesepeuutti Qoud ua mercytquil peuoum 2,00


